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SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
széchenyi-utcza, 

(csizmadiaszin alatt.) 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen 
levelek nem fogadtatnak el. 

Nyilttéri czikkek garmond sora 

után 30 kr. fizetendő. 

Z0LN0 D0B0I 
TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILÁP. 

Deés, 1886. augusztus 15-én. 

EELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Esgész évre ...... 6 firtkr 

A KFél évre .......... ö rt kr 

/ Évnegyedre .. ...... 1 frt 50 kr 
Községeknek, egész évre előfizetve 

5 forint. 

ka HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszer 
h rdetés díja 50 kr. Bélyegilleték minden 

beigtatásnál 30 kr. 

- 

otama a 
SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

Megjelenik minden vasárnap. ----- 

Felhivás. 

Midőn alólirt választmány most másod 

alkalommal fordul az Erdélyrészi Közmü- 

velődési Egyesület Deésvárosi tagjaihoz azon 

kéréssel, hogy egyesületünknek f. 1886. évi 

augusztus 29-én és 30-án Kolozsvártt tar 

tandó közgyülésén minél nagyobb számban 

megjelenni sziveskedjenek, felmentve érzi 

magát a kötelezettség alól, hogy egyfelől 

a tisztelt tagtársakat egyesületünk magasz- 

tos czéljaira figyelmeztesse, felmentve érzi 

magát a kötelezettség alól, hogy az éven- 
ként a központban tartandó nagy gyülések 

nagy horderejét hangoztassa, s végre Deés 

városi tagtársaink eddig tanusitott ügybuz- 

galma, hazafias áldozat-készségénél fogva 

felmentve érzi magát azon kötelezettség alól 

is, hogy a tisztelt tagtársakat e nagy gyü- 

lésen való megjelenésre lelkesitse. 

víálasztmányunk az eddigi tapasztala- 

tok mellett megelégedhetik avval, ha a ma- 

ga részéről is közhirré teszi, hogy az Er- 

délyrészi Közmüvelődési Egyesület központi 

nagy gyülését f. év augusztus 29 és 30 án 

tartja Kolozsvártt, hogy az egyes tagok- 

nak e gyülésein megjelenésre vonatkozó je- 

lentkezését a Báró Diószegi Géza elnöklete 

alatti Fenyő Lajos első-, Nagy Benedek 

másod-alelnök, Dr. Bónis Arpád jegyző, 

Ilosvai Jenő pénztárnok, Tüzes Karácson 

éés Hartmann Ferencz választmányi tagokból 

álló bizottság f. hó 15-étől kezdve jegy- 

zékbe veszi, kedvezményes vasúti menet térti 

jegyekről, a jelentkezőök nagy száma mel- 

lett külön vonatról, és Kolozsvártt a tagok 

iingyen elszállásolásáról gondoskodik, s hogy 

végre a bizottság úgy a mozgalom szerve- 

zésére- mint tagtársainknak esetleg szüksé 

ges felvilágositására mindent megteend, a 

miért is a tagtársak egész bizalommal for- 

dulhatnak hozzá. 
Ez intézkedések mellett választmányunk 

a maga teendőjét egyelőre befejezettnek te- 

kinti, az eredményt, a tagok minél nagyobb 

számbani megjelenését a központi közgyülésen 

pedig reméli Deés városi tisztelt tagtársaink 

azon hazafias áldozat-készségétől, a mely a 

mult 1885. évi közgyülésen Deésváros pol- 

gárait az egész magyar haza leglelkesebb köz- 

művelődési egyesületi tagjaikép mutatta be. 

Hogy ez most is úgy legyen: nemcsak 

a városnak jó hirneve, a közmüvelődési egye- 

sület nagy érdekei, saját hazafiságunk, ha- 

nem a következetesség, mint első és egyik 

legnagyobb erkölcsi kötelesség is megki- 

vánja. 
„Az Erdélyrészi magyar közmüvelő- 

dési egyesület Deés városi fiókjának 1886 

julius 16-án tartott választmányi üléséből." 

id. Br. Diószegi Géza. 

elnök. 

Fenyő Lajos, Dr. Bonis Árpád. 
alelnök. jegyző. 

A szamosvölgyi vasút részvény- 

társaság igazgatóságának julius 

havi ülése. 

Báró Bánffy Dezsö elnöklete alatt. 

1. Elnök azon előterjesztése után, hogy 

az igazgatóság mult ülésének határozatai végre- 

hajtattak, olvastatott a pénzügyi jelentés ju- 

nius hóról, mely szerént az Apahida deési vo- 

nalrész pénztárába különféle czimleteken befolyt: 

73750 frt 28 kr. Kiadatott összesen 37249 frt 69 

kr és átment 1886 julius hóra 36500 frt 59 kr. 

mint pénztári egyenleg. A hitelkimutatás szerént 

pedig junius hóról a folyó évre az egész vonalra 

engedélyezett, 157020 frtból felhasználtatott 70179 

frt 64 kr. A mult év hasonló szakában az ösz- 

szes bevételek 17648 frtot tettek, s igy folyó évi 

junius havában 4437 frttal több vétetett be. 1885 

évi junius hóban midőn a pálya hossza 47 kilo- 

méter volt, a havi kilométer bevétel 375 frtot 

tett ki, folyó évi junius hóban 107 kilométer 

hossz után a havi kilométer bevétel volt 206 frt 

- s igy az idei junius havi kilométer bevétel 

169 frttal kevesebb. 

2. Úzletigazgató vonatkozással a t. igazga- 

tóság rendeletére beterjeszti a Deés állomáson 

épitendő fütőház, mühely, tisztitó gödrök terv- 

rajzait, valamint azok költségvetését, megjegyez- 

vén, hogy a költségvetés szerint a tervezett összes 

létesitmények 54300 frtba kerülnek. Elmondja, 

hogy ezen létesitmények szükséges voltát a Deés- 

beszterczei vonal megnyitása következtében meg- 

változott űzleti viszonyok igazolják. Az erre vo- 

natkozó terveket és költségvetést igazgatóság be- 

tekintvén, elfogadja és jóváhagyja; utasitja egy- 

uttal űzleltigazgatót, hogy a mennyiben szüksége 

mutatkoznék, a most bemutatott és elfogadott 

terveket jóváhagyás végett a magas kormányhoz 

is felterjessze. Határozatilag kimondja továbbá 

igazgatóság, hogy a költségvetés illetve, 54300 

frt erejéig a hitel űzletigazgatónak olykép nyit- 

tatik meg, hogy ezen összegből a javaslathoz 

képest 36323 frt 60 kr. a folyó évben, a további 

17976 frt 40 kr pedig 1887. évben legyen az : 

engedélyezett épitkezésre kiadandó, mely 54300 

forintnyi összeg később meghatározandó részle- 

tekben az évi űzleti feleslegekből nyerendi fede- 

zetét s a mennyiben pedig az űzleti feleslegek 

időközileg az engedélyezett hitelt nem fedezhet- 

nék, felhatalmaztatik elnökség, a hiányzó és még 

szükséges összeget átmenő függő adoság utján 

beszerezni. Utasittatik végre üzletigazgató, hogy 

a szükséges épitkezést lehetőleg alkuegyezség ut- 

ján adja ki, mire nézve megbizható vállalkozó- 

kat az épités átvállalására szóllitson fel, s a 

mennyiben ily uton az épitkezés kiadható nem 

volna, gondoskodjék, hogy az épités a költség- 

vetés keretében házilag eszközöltessék, s hogy az 

épités mielőbb megkezdessék. 

3. A maros-ludas-beszterczei vasúttal kö- 

tendő cartell egyezmény fogalmazványát azon 

megjegyzéssel terjeszti elő űzletigazgató, misze- 

rint ezen egyezmény a t. Igazgatóság által meg- 

állapitott alapelveken nyugszik. Egyszersmind 

azon óhaját fejezi ki, miszerint ezen cartell 

egyezménybe több módositások felvétessenek; 

ezen módositások iránt felterjesztését a nagy mél
- 

tóságú közmunka és közlekedési m. kir. minisz- 

teriumboz, valamint a kir. államvasútakhoz el- 

készitette. Igazgatóság a cartell egyezmény fogal- 

mazványát a kivánt módositásokkal együtt jóvá- 

hagyja és ez utóbbiak tárgyábani felterjesztések 

megtörténtét jováhagyó tudomásul veszi. Végre 

felhatalmaztatik igazgatóság, hogy a felolvasott 

cartell szerződést a kivánt módositásokat befog- 

lalva az igazgatóság nevében elfogadja és aláirja. 

4. Úzletigazgató jelenti, hogy miként a t. 

igazgatóság előtt ismeretes a f. évi junius 27-én 

tartott X. rendes közgyülés határozatából folyó 

hó 9-én 35525 frtot az az 1421 drb elsőbbségi 

részvény 1886. évi szelvényeinek beváltására, to- 

vábbá a folyó évben kisorsolt 68 drb elsőbbségi 

részvény beváltására 34000 ífrtot kell forditani; 

miután pedig a mult évi űzleti felesleg részben 

szükséges anyagok beszerzésére használtatott fel, 

részben pedig a hasznos beruházások czimletén 

engedélyezett kiadásokra fordittatott, kényszeritve 

IE 
Visszaemlékezések. 

A gőzhajón. Fel a Dunán. - Devény és Hainburg. - A 

trafik és a fináncz. - Bécsben. - A Szent-István temp- 
loma. - Az imádkozók. 

XIII. Öszelő első reggele viradott fel. A 

nap az Alföld ronájának messze pontjánál mint 

egy egyszerre lépe ki sugárpalástosan kelet ró- 

zsái közt a nagy láthatár boltivén. Nem ugy, mint 

a bérczes Erdélyben, hol előbb a hegyek ormait 

aranyozzák tört sugárai s csak lassan, mint egy 

szende nő szemérmesen tekint szét a völgyek 

szük ölén. 

A Duna parton, mint rendesen a regg kora 

ken gyülnek az utasok!... 

zott horgonyok szabadon bocsáták a megkötött ke- 

óráiban nagy az élénkség, s főleg ott, hol egy 

kezdetleges bejáró kis keskeny nyelvével nyulik 

be az ott horgonyt vetett hajók ormáig. A ,Ga- 

letea" gözös katlanyában felszitott tüz teremtette 

góőz hatalmasan prüszköl, a hordárok fáradhatat- 

lanul csomagolnak, az elhangzott első jelre élén- 
A kormányt átvett 

hajos kapitány sipjának sivitó hangjára a felhu- 

rekeket, melyek a lesiető hullámokat hatalmasan 

kendőjét lengeti, más a part felé kezeivel int 

bucsut, az, egy istenhozzádot rebeg tört hangon, 

ott egy forró könnycsepet törölnek le a már tá- 

volban elmaradott kedvesekért.. . , 

Mi meghatottan valánk tanui e kedélyes je- 

leneteknek, s a hajó fedélzetén most először szállva 

rá magunkat tájékozva, a kedvező idő, kelleme- 

sen szolgáltatott alkalmat a Duna két partján 

felmerülő s váltakozó panorámának szemlélésére! . 

Már Visegrádnál vagyunk, fent a hegytetőn 

az egykor szép és nagy eseményeket átélt vár- 

rom csónka tornyával. Tul a jobb parton az or- 

szág primássa lakhelye: Esztergom készülő már- 

vány bazilikájának kupolája magasan emelkedik 

ki. Egy nyugoti hajlással értük el Komáromat, 

melynek erőde mint egy tömör szikla emelkedik 

ki a Dunából, természet és mesterség kezet fo- 

gott itt, lehetlené tenni annak a nyers erőveli 

bevételét. 

Pozsonyban a hajó horgonyt vetve, rővidke 

szünet alatt a koronázási domb megtekintésére 

alig jutott egy pár percz, már a hajóskapitány 

sipja, mindenkit helyére parancsolt. 

A mint felfelé siet a hajó, s a határszél kö- 

zeledik, a táj is más alakot vált, benyuló hegyfokok 

kies ligetek, s ezeknek hátterében sötét lombo- 

szeldelik. A megindult hajóról egy távozó zseb- zatokkal szálas erdők, melyek közt festőien emel- 

kedik fel Dévény várromjával a magyarföld vég- 

határ pontján. 

Már osztrák földön voltunk, midőn megkö- 

zelitők Hainburgot, mely egy kis végvár vala, de 

talán ennek romjaiból emelődtek azon épületek, 

melyekből az osztrák első nagy dohángyár ren- 

deztetett be, melynek egyedárusága megteremté 

atrafikot. Ez időben megkisérlették azt 

hazánkba is becsempészni, az üdült osztrák pénz- 

bajok orvoslása érdekéből. De a konservátivek 

minden cselfogásaik mellett is az, az ország nagy 

ellentetszése mellett nem sikerült. Nem akar- 

ván a karok és rendek a közteher viseléstől szüz 

vállaikkal, mint nagy pipáju nemzet a szüz do- 

hány bodor füstjét a trafik koczos illatával kicse- 

rélni. Ezen gondolatok közepette az uszó gözös 

part felé tartott, hol egy, a mint mondák rendőr 

közeg úleveleinket elszedve, az adott elismer- 

vény a bécsi városházhoz utasitott, hol az ut czélja 

s mulatási idő bejelentése s több más teendők 

lesznek teljesitendők. Ezt alig végezve állott 

előttünk egy sötétzöld ruhás, fején ezüstős sino
rn 

sapka, oldalán kurta széles kard, kérve, paran- 

csolva, táskáink, ládáink kinyitását, telje
s hatalom- 

mal kutatván abban a bevitelre tilos dohányt, s 

ez volt az első fináncz, 

csénk volt. Ime a trafik és a fi 
kihez az életben szer

en 

náncz 
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volt elnökség hozzájárulásával a folyó hó 9-iki 

kötelezettség teljesithetése czéljából 4 havi idő- 
tartamra 34000 váltó kölcsönt felvenni, mely ösz- 
szeg az előbbi váltó kölcsön összeggel együtt rö- 

vid időn törlesztéses kölcsönné leend átváltozta- 

tandó. Igazgatóság, űzletigazgató jelentését meg- 
hallgatva, a 34000 forintnyi váltó kölcsön felvéte- 
lét jováhagyó tudomásul veszi, - a 20000 frtnyi 

váltó kölcsönt sajátjának ismeri el s egyszersmid 

elrendeli, hogy ezen váltók lejáratukkor a társu- 
lati főpénztár által honoráltassanak, illetve be- 

váltassanak, mely határozatról Báró Báffy Dezső 
elnök, Krémer Samuel és Kovács Samuel alel- 

nökök úgy Péterfi Zsigmond űzletigazgató jegy- 

zőkönyvi kivonatokon értesitendők. 
5. Úzletigazgató előterjeszti a szamosvölgyi 

vasút betegsegélyző intézetének f. évi junius hó 26 

án tartott évi közgyüléséről felvett jegyzőkönyvet 
és az 1885. évről felállitott zárszámadást s keri a 

t. igazgatóságot, miszerint azt tudomásul venni és 
jóváhagyni méltóztassék. Igazgatóság a közgyü- 

lési jegyzőkönyv és zárszámadást betekintvén, 

azokat, valamint a jegyzőköny III-ik pontjának 

abbeli határozatához, melyszerint a társulati hi- 

vatalnokok f. évi julius hótól kezdődőleg a be- 

teg-alap javára 10/, munkás, illetve napszámosok 

pedig 20/, fizessenek - hozzájárulván, - jóvá- 

hagyó tudomásul veszi. 
Ezek után több nemü s magán személyek 

illető ügyek letárgyalásával az ülés befejeztetett. 

X. X. X. 

Szamosujvári vendégeink. 

E hó 9-én élénk ünnepe volt városunknak. 

Már 9 órakor benépesült a vasúthoz vezető út 

és a vasúti állomás. Fél tiz órakor mentek ke- 
resztül külön vonattal a Beszterczére kiránduló 

kolozsváriak, mintegy háromszázan, magokkal vi- 
ve két elsőrendü zenekart, mely a 15 percznyi 

megállás alatt egy pár szép darab eljátszásával 

mulattatta a nagyszámu néző közönséget. A pálya 
udvar 10 óra felé egészen szorongásig megtelt. 

Jött a deési tüzoltó zenekar fogadni a várva várt 
szamosujvári testvér egyletet. Midőn a vonat be- 
robogott, az itteni tüzoltó zenekar hatalmasan 

intonálta az „Isten áld meg a magyart, minek 

elhangzása után Tüzes Karácson főparancsnok 
csinos beszéddel fogadta a megérkezett vendége- 

ket, kivánva, hogy azon barátságos jó viszony, 
mely „ősidők ota" (?) a két testvér város közt 

fennáll, hova tovább szilárduljon, kérve a ven- 

dégeket, hogy körünkben találják magukat otthon. 

A hosszas „éljen'-ek elhangzása után Voith Mik- 

lós a szamosujvári zeneegylet buzgó és tevékeny 
elnöke megköszönve a szives fogadtatást, magát 

és az egyletet Deés város lelkes közönségének 

barátságába ajánlotta. Eljőttek ugymond, hogy 
alig egy éves törekvésök zsenge eredményét be- 

már a határszélünken olálkodtak orrukat hozzánk 
is behozandók! 

A gőzhajóról kiszállva egy hosszu társas ko- 
csiba ülve szokott helyén utasait letéve: Bécs- 
ben találtuk magunkat, hol az elszállásolás után 
a kezeink közt levő s áttanulmányozott ,Vezető, s 
pontos tervvajza segedelmével Szent István temp- 
lomát tettük tájékozásaink központjává. Bécs egy 
a földrészünk nagyobb várossai közül. A Szt.- 
István tornyából át - körültekintve a nem nagy 
belváros körül, körben feküsznek több mint har- 
mincz külváros beláthatatlan lakházak változatos 
tömegével. Maga a templom az épitészet e re- 
mekmüve, antik gothstiljében tiszteletet parancsol. 

Csak nem egész nap tárva a hivek és nem hivek 
számára, kik annak nagy hajójának szembe lévő 
ajtóján egymást csaknem hajtják s feltünő külö. 
nösen a nők nagy száma felkosarozott karjaikkal. 
s mig fenn a távol szentély homályában a felszálló 
tőmjén füstjében emelkedik a szent zsolozsma 
az arczra borult ájtatosok seregével: az alatt itt 
egy pár ifju forró kézszoritással nyujt egy- 
másnak kezet; tova egy feszület alatt egy bána- 

natos pár szemükből egy nehéz könny cseppet tö- 
rölve ki, midőn a mellék-fülkék egyikében, me- 
lyet bádgyattan világitnak meg, a szinezett üggen 

megtört sugarok hallható: egy susogás, mely elá- 
rulja, hogy itt nem csak a lélek büneit rakják 
le, hanem a sziv édes gerjedelmeinek föltárása s 
elpanaszlása is napi renden van. És ki mondja meg, 

; ha vajjon a hit, vagy a szeretet forró fohásza ta- 
lálja e közelebb az eget? 

mutassák, s ha azzal a közönségnek némi élve- 
zetet nyujthatnak, nagy örömükre fog szolgálni, 

gyengeségük iránt elnézést kér. 

Ezután következett az ünnepélyes bevonulás, 

a két zenekar indulói mellett. Először a deési 

tüzoltó zenekar zenditette rá a Hunyadi indulót 
s felváltva a két zenekar játszta a szebbnél szebb 

indulókat egész szabatossággal. A polgármester, 

Tüzes Karácson, Voith Gergely lakása és a vá- 

rosház előtt megállva játsztak el egy-egy pár 

darabot, 

az önként ajánlikozott egyes vendégszerető há- 
zakhoz. 

Délután 5 órakor a felső sétatéren ingye 

s ezután a vendégek elszállásoltattak 

nes térzenét tartottak, melyen a nagyszámu di- 

szes közönség esti hét óráig gyönörködött a két 

zenekar által mintegy versenyezve előadott szép, 

összevágó zenedarabokban. 

Nem akarunk ez alkalommal a két zenekar 

felett érdemlegesebb birálatot mondani, sem őket 

egymással párhuzamba állitva, köztük egyik vagy 

a masik előnyére külömbséget tenni, mert mind- 

kettő zsenge korát éli. 

éve alakult Homm Vilmos jeles karnagy vezetése 

alatt, a deési pedig még egy éve sincs, hogy a 

egészen ujjá alakit- 

tatott Gerstman Ödön buzgó karnagy tapintatos 

és megnyerő vezetése alatt. S ha tekintetbe vesz- 

A szamosujvári alig egy 

polgári elem bevonásával 

szük a kezdet nehézségeit, s különösön azt, hogy 

a vezetőknek legtőbb taggal a hangjegyek ismer- 

tetésének a. b. c-jén kellett kezdeni, a rövid idő 

alatt elért eredmény ugy az egyes tagok törhet- 

len buzgoságának, mint a vezetők odaadó mun- 

kásságának dicséretére válik és a közönség elis- 

merését méltán megérdemli, - melyekből nagy 

illeti Voith Miklóst és Tüzes Karácsont, 
mint az egyletek elnökeit. 

Este 8 órakor kezdetét vette a vendégek 

tiszteletére rendezett tánczmulatság. mely a nagy- 

számu közönség fesztelen jókedve közepette ki 

világos virradtig tartott és a zeneegylet javára is 
szépen jövedelmezett. Az éjféli szünóra alatt a 

társegyletek tagjai közös asztalnál vacsoráltak, 

mely alatt Voith Miklós, Tüzes Karácson, Gerst- 

man Ödön, Homm Vilmos, az egyletek tagjai és 

a két testvér város közönsége kölcsösen lettek 
éltetve. 

Szamosujvári kedves vendégeink hétfőn a 
reggeli vonattal távoztak szépszámu közönség ál- 

tal a vasútig kisérve. És mi csak örvendeni tu- 

dunk, ha körünkben jól mullattak s oly kelle- 

mes emléket vittek magukkal, mint a milyent 

hagytak itt maguk után. 

Virágozzék a két zeneegylet! és éljenek 

azoknak lelkes támogatói! -. 

rész 

Magyar-Lápos, 1886. augusztus 7-én. 

Miután az év minden részének meg van a 
maga gyönyöre, mely az embert néha kellemesen 

lepi meg, élvezettel árasztja el, s a legédesebb 

szorakozást, üdülést adja meg: egy ilyen esetről, 

- mely azonban nemes czéllal is dicsekedhetik 

= szándékom t. olvasó közönségét értesiteni. 

A naptár szerint még a kánikula derekán 
volnánk, de a természetben oly hideg, hűs levegő 

árad szét, hogy öszkezdetének is megjárja, - s 
daczára a nem igen kellemes fürdő idénynek, 
mégis egyre másra bálozunk. 

Folyó év augusztus 1-én tartatott a sztojkai 

fürdő táncztermében az idén e 2-ik bál szép szá- 

mu közönség jelenléte s részvéte mellett; de ezt 

megelőzőleg, a helybeli és vidéki, a szünidőt itt- 

honn élvező tanuló ifjuságból alakult ideiglenes 

mükedvelő társulat által, a magyarláposi „Olvasó 
Egylet” javára a „Pártütők czimü 3 felvonásos 

népszinmü adatott elő teljes sikerrel, s igy a mü- 

ködő tagok mindenike, úgy a nők, mint a férfiak 

részéről kivétel nélkül elimerést és dicséretet ér- 

demel, s ennek kifejezést is kivánt adni a t. kö- 

zönség a darab bevégeztével, mert tapsok, s ki- 
hivásokban részesitette t. fiatalságot. 

Az előadással összekötött bál tiszta jöve- 

delme 64 frt 05 krt tesz, s ezen összegből 50 
frt az „Olvasó Egylet nek lett átadva azon fel- 

tétellel, hogy Arany János, Vörösmarty Mihály 

jeles költőink összes müvei, - az ezen vásárlás- 
ból fennmaradott összegből pedig Csiky G. és 
Szigligeti szinmüveiből a jobb darabok rendel- 
tessenek meg. 

És itt fel kell emlitenem az ifjuságnak egy 
igen nemes szívjóságát s emberies gondolkozás 

völgyi vasút igazgatósága központi tisztviselője 

ujvári kereskedő kedves leányát: Laurátt 

hogy arra a vaddisznók annyira 

módját Volt a működő tagok között egy igen 
jellemes becsületes fiatal tanuló, a kinek azonban 

anyagi helyzete nem a legrózsásabb szinben mu- 

tatkozik. Ezen szegény sorsu tanulón, mint tár- 
sukon kivánván a nemes érzésü fiatalság segiteni, 
gyülésileg hozott határozat alapján 14 frt 05 kr 
segélyben részesité, hogy nyomasztó anyagi hely- 
zetén segitve, tanulását folytathassa. 

Igy mulatott a fiatal növendék egy nemes 
czélért, s még nemesebb tettel koronázta meg az 

estét, melyben egy fiatal szegény sorsban szen- 
vedő, de tanulni vágyó ifjunak tanulhatását elő- 

mozditani törekedett. 
Adjon Isten a hazának sok ily derék ifjat, 

nekünk pedig hasonló mulatságos élvezetet ! 

Egy jelen volt. 

VEGYESEK. 

- Birói kinevezések. Tischler Domokos 
deési alügyész és Németh János nagysomkuti al- 

járásbiró a deési kir. törvényszékhez birákká nevez 

tettek ki. Albirákká kineveztettek: Sófalvy Lajos 

aljegyző a szamosujvári, dr. Voith Gerő aljegyző 
a csákigorbói járásbirósághoz. 

- Megerősités. A vallás és közoktatásügyi 
m. kir. miniszter Szvacsina Ilona somkereki ál- 
lami elemi iskola rendes tanitónőt, jelen állásában 
végleg megerősitette. ; 

- Felhivás, gazdasági egyletünk t. tagjai- 
hoz. Gazdasági egyletünk belátva azon nagy je- 

lentőséget, mely a takarmány növényeknek gaz- 

dálkodásunk körében jutott, hasznos szolgálatot 

vél tenni, midőn összi bükköny vetőmagot oszt ki 
kisérletezési czélokra. Egyletünk 4A métermázsa 

összi bükkönymagot rendelt és a jelentkező egy- 

letünk tagjai közt kölcsön képen oly feltétel alatt 

osztja ki, hogy a készlet és kérelmezők arányá- 

ban kiadott 30-50 kiloig terjedhető vetőmagot 

a kölcsön vevő tartozik jővő évi terméséből az 

egyletnek visszaszolgáltatni. - Csak azon kérel- 
mek vétetnek tekintetbe, melyek egyletünk tit- 
kári hivatalához f. hó 25-ig beérkeztek, honnan 

lehetőleg rövidebb idő alatt értesittetni fognak a 
vetőmag mely időben leendő átvételéről. Felhiv- 

juk t. gazdatársaink figyelmét ezen lapok köz- 

gazd. rovatában közölt termelési módozatra. Deés 
1886. augusztus 10-én. Kornis Viktor elnök. Szem- 

máry lözsef titkár. 

- A szinház igazgató választmánya e hó 

11-én tartott ülésében Toth és Zoltán társigazga- 

tóknak határozta az uj szinház kiadását, azonban 
abban állapodott meg, hogy a szinházat ünnepé- 

lyesen a műkedvelők nyissák meg és abban 3 

előadást ők tartsanak a szinház alapjavára. 

- A mult héti vásáron piaczunkon bőven 

volt új buza és rosz, de csak nyomott árakon 
keltek. A törökbuza ára pedig emelkedett, mert 

az nemcsak megvan késve, hanem a kövér időjárás 
következtében a dussá lett kóré és levelek okozta 

sürüség miatt nagyon sok meddő szálak vannak, 

sőt a termés egyátalában apró csőveket hozott. 

- Szamosvölgyi vasút vonalán az 1886. 

évi julius havában a 7785 útas, 52690 klg. málha 
3073.900 kig. elküldött és 552818 klg. érkezett 

árú szállitatott, melyekért és egyéb külön bevé- 

telekért az összes bevétel 18851 frt volt. 

- Nyilvános számadás és köszönet. A de- 
ési Polgári Olvasókör 1886. évi augusztus hó 1- 
én tartott tánczmulatságának összes bevétele: 89 
frt volt. Ebből levonva 61 frt 39 kr. kiadást, ma- 
radt 27 frt 61 kr. tiszta jövedelem. Felülfizetni 
sziveskedtek: Voith Gergely, Krémer Lajos, Ka- 
tona Károly és Offák Antal urak 1-1 frtot, Grá- 
dovics György, Beryner Gusztáv, Gábre János, 
Sublich n, Szemmary József, Balogh Károly7, 
Scheirich Arpád, Szombatfalvi Győzőné, Keresz- 
tes Imre, Budai Elek, n. n. urak 50-50 krt, 
Venczel János 40 krt es ifji. Gaál József 10 krt. 
Fogadják úgy a t. felülfizetők, mint a Léner és 
Bocsánczy Testvérek czége a pénztárak szives el- 

vállalásáért a rendező bizottság hálás köszönetét. 

- A budapesti álllami közép-ipartanodában 
a beiratások f. évi szeptember hó 1-ső napjától 
10-ik napjáig tartatnak; a tanulóknak a beira- 
tásnál szüleikkel vagy gyámjaikkal kell meg 
jelenniök. 

Eljegyzés. Reményi Vilmos a szamos- 

a napokban eljegyezte Kirschner József szamos 

- Megyénk északi részéből vesszük a hirt
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miszerént a törökbuza vetéseket nagyban pusz- 

titják. Erre mutat az is, hogy Szelecske község- 

nek határában egy zab főldben birtokos és ismert 

vadász Balog József kettőt ejtett el. Az egyík 

Deésre behozott kilencezven kilót nyomott, mely 

40 krral méretett el. 

- A király Tisza Kálmán kormányelnökböz 

kéziratot intézett, melyben sajnálatának ad leg- 

magasabb kifejezést a fölött, hogy az utóbbi 

katonai személyzeti változások oly félremagyará- 

zásokra adtak alkalmat, melyek a lakosság és a 

hadsereg közti jó viszony megzavarására vezet- 

hetnének. 

- Kánikulai hó. A karinthiai havasok közt 

két izben esett vasárnap óta a hó. Czernovitzból 
táviratozzák, hogy két nap óta havazik, a szem 

mindenütt csak hóleplet lát. Ischlben oly hideg 

vvolt, hogy a szobákat be kellett füteni. 

- Kolozsváriak Beszterczén. Kolozsvár vá- 

rros közönsége a beszterczei polgártársak püukösdi 

látogatásának viszonzásául örömmel ragadta meg 

az alkalmat, hogy testvéries érintkezés közben 

szorosabbra füzhesse a baráti viszonyt. A rende- 

zett kirándulás mintegy 240 érdeklődő részvéte 

mellett történt. 

- Nagy izgatottság volt a napokban váro- 

sunk főterén, midőn a Széchényi utcza belterén 
virágzott „laczi konyhák? e szük helyről a belső 

hidfőnél nyert térre lettek kiszállitva, a terjedel- 

mes tulajdonosnők beszédes ajkaik megáradván, 

ismert kofa dialektusokkal nem kevésbé valának 

mulatságosak, nem mondjuk, hogy hevesebb ki- 

fejezéseik boszantó lett volaa. Kivánjunk uj he- 

lyiségeiken a pergelt kofa pecsenyéhez friss ezi- 

pót, de miként a költő mondja „domborura kelve 

mint a serdülő lány keble ! 
- A Szamos e folyó év fürdői evadban 

is kivette áldozatát. Egy 18 éves izráelita nővendék, 

annak szélében fürdés közepette a folyó sebes 

árterébe jutva, a hullámoktól ragadtatva elmerült 

s hullája csak egy pár órai időköz után találta- 
tott meg. 

-- A muit vasárnap az ország több váro- 

sában a Janszky-ügyben népgyülés tartatott. Igy 

Komárómból, Veszprémből, Esztergomból, Győrből, 

érkezik hire ily népgyülésnek, mely, mint a sze- 

. 

rreplők névsorából kitünik, kiválón a független- 
ségi párt által insceniroztatott. 

a - Az okiratok bélyegei. Fontos határozatot 

hozott legutóbb a kir. pénzügyi közigazgatási biró- 

ság. Kimondta ugyanis, hogy ha valamely okira- 

ton a bélyeg más tintával és más kézirással van 

keresztül irva, mint a milyennel az ckirat iratott 

„a bélyeg az okiratra biróilag utólagosan felra- 

gasztottnak vélelmeztetik. 
; - gGyászjelentés. Özv. bethleni Gróf Bth- 

len Ferenczné mint anya; bethleni Gróf 

Bethlen Ferencz, mint testvér; bethleni 

Gróf Bethlen Béla; özv. bethleni Gróf 

Bethlen Sándorné és gyermekei: Gróf Beth- 

len András, neje foeni Mocsonyi Livia és 

gyermekei, Gróf Bethlen Károlina, Gróf 

Bethlen Póli, férje hidvégi Gr. Nemes Já- 

nos és gyermekei, Gróf Bethlen László, 

Gróf Bethlen Gergely és neje Antos Klá- 

ra és gyermekei, Gróf Bethlen Olivia, férje 

Gróf Zedwitz Ferencz; továbbá Gróf 

Bethlen Vilma, férje nagy-kállói Kállay 

Béniámin és gyermekei; Gróf Bethlen Pál, 

neje borosjenői Tisza Jólán és gyermekei; Gróf 

Bethlen Aladár; Gróf Bethlen Bálint, 

nmneje uzoni Gróf Béldy Berta és gyermeke; 

özvegy széki Gróf Teleky Gézáné született 

Bethlen Margit és gyermekei; - továbbá az 

összes közelebbi és távolabbi rokonok, barátok és 

ismerősök nevében, a fájó sziv legmélyebb keservé- 

vel tudatják, hogy a szerető fiú, a jó testvér, övéi 

boldogságát szivén hordozó nagybaátya, őszinte, 

igaz barát, kiváló hazafi, bethleni Gróf Bethlen 

Károly 60 éves korában megszünt élni. Rövid volt 
a szenvedés, alig pár órai küzdelem után agy- 

szélhüdés következtében 1886. augusztus 14-én 

éjjeli 3 órakor szünt meg azon élet, mely annyiak- 

nak világitott; annyit boldogitott. Mindazok, kik 

őtet ismerték, övéivel együtt mondják: egy valódi 

jó ember aludt el, ki büszkesége volt családjának, 

óltevője széles körben a vidéknek, pártolója a 

tudomány és művészetnek, áldozott nemzete, hazája, 

egyháza oltárán. Az ilyen életnek örökké áldott 

lesz emlékezete. Földi maradványai 1886. aug.hó 

16-án délután 4 órakor fognak a ref. egyház szer- 

tartása szerint a bethleni családi sirkertben elhe- 

lyeztetni. Béke lengjen felette. - Bethlen, 1886. 

aug. 14. 
Rettegről vesszük azon szomoru tudósi- 

tást, hogy ott a gyujtogatás napirenden van, a 

mint irják alig egy pár hét lefolyása alatt hat 

szándékos gyujtogatás volt. Igy történt az folyó 

hó 10-ére virradólag, mikor a községi biró és 

egy más szegény ember szénáját gyujtották fel és 
égették el, még pedig ugy, hogy az öt rakás kö- 
zül a 3 biztosittatlan ggyszerre gyult meg, mely 

közül 2 a lángok martaléka lett. Mig egy más 

szegény ember az oltás, mentés és tüzlocalisalás- 

nál segitett, az ő 2 boglya szénája is a távol eső 
mezőn felgyujtatott és elhamvasztatott. Szomoru 

és kétségbeejtő körülmények, melyre nemcsak 
Retteg éberségét, hanem a hatóság figyelmét és 

ntézkedését kérik.k. 

- Apró hirek. Brüsszelben a munkás 

liga vörös zászlójának fölavatása rendzavaró tün- 

tetések nélkül folyt le. - Dániában nagyon foly- 

nak a kormány elleni tüntetések. - Befastban 
az ír lázadok hétfőn ismét megtámadták a rend- 

őrséget, mely közéjük lőtt s egy ember meghalt 

több pedig megsebesült. - A porta Szalonikiban 

gyorsan szervez két állandó hadsereget. - Szó- 

fiából megczáfolják a hirt, hogy hadi készü- 
lődések folynak; csak hadgyakorlatokra hivták be 

a miliciát. A szerb kormány a déli határon 

összpontosit a macedoniai nyugtalanságok miatt. 

- Giers orosz kormányelnököt a berlini pálya- 

házban az orosz nagykövetség tagjai s a német 

államtitkár fogadták. - Gr. Robillant olasz kül- 

ügyminister Rómából tiz napra Turinba ment s 

CGastienba nem készül. - Gastienból Vilmos né- 

met császár, kinél Erzsébet királynénk volt bucsu- 

látogatáson, elutazott Lendbe. - Triesztben és 

vidékén nem szünik a kholera. - Hadügyminis- 

teri rendelet szerint tartalékos tiszteknek csak 

oly egyéves önkénytesek nevezhetők ki, kik a 

vizsgáló bizottság előtt a német nyelv kellő isme- 

retét birják. - Nagy vihar Háromszékmegyében. 

A vihar a még lábon álló tavasziakban rendkivüli 

nagy pusztitást tett, a rohamosan jött jégzápor 

egész határokat tett tönkre. A pusztitó elem em- 

beráldozatot is követelt. - Orosz-Lengyelország- 

ban közelebb törvény fog életbe lépni, mely a 

zsidókat a kisbirtok vételétől kizárja. 

KÖZGAZDASÁG. 

Ószi bükköny és borsó 
termelése. 

A kisbéri ménes birtok igazgatósága erre 

nézve a következőket közli: 
Talajra nézve a mésztartalmas talajban 

egyaránt jól diszlik. Nem türi a mély fekvésü 

és nedves talajt, szintúgy az átereszthetlen alta- 

lajt sem. Erőteljes, lehetőleg trágyázott talajba 

czélszerü vetni. 
A talaj legalább kétszer szántandó és vetés 

után télire érdes felületüen hagyandó, vagyis 

nem kell lehengerezni. Vetés ideje au- 

gusztus 20- szept. 15-ig, egy kat. holdra 

1600 [] ölre vetendő 68 kiló tiszta őszi bükköny 

vagy borsó, melylyel jól örszekeverendő vagy 28 

kigr. rózs, vagy 32 kilgr. buza, vagy 25 klgr. 

öszi árpa. 
Kaszálási idő. Rózszsali keverésnél 

ápril közép - ápril végéig. Búza keverésnél má- 

jus első felében. Arpa keverésnél május második 

felében. 
Aratási idő Rózszsali keverék julius 

első felében. Búzávali keverésnél julius második 

felében. Vasmegyében az első kaszálást korai zöld 

takarmányként értékesitik, a második kapás adja 

a szem termést. Mindkét hüvelyes táp értékre 

egymással megegyezik. A borsó nedv dus ála- 

pot használandó; mert ez állapotban jobb 

zöldtakarmányt szolgáltat mint a bükköny, de 

nem oly jó száraz szálas takarmányt. Mind két 

növény a telet jól birja, ki fagyásnak csak 200R 

felül van kitéve, vagy ha a talaj tél előtt tulsá- 

gos mélyen felporhanyitva lett ilyenkor a fagy 

mélyebben behat a földbe és hamarább kifagy. 

Ha a kalászos növény a keverékben tulnyo- 

móan van szintén hamarább kifagy - tehát a jel- 

zett mag keverék szerint az 1/, kalászos maxi- 

mumnak tekintendő. Mély és nedves fekvésü ta- 

lajban a tavaszi fagyok által szintén könnyen 

kifagy. 
A jelentés és vasmegyei tapasztalatok sze- 

rint mindkét nővény egyaránt hasznos és terme- 

lésük egyaránt ajániatos és mindkettőnek ugyan 

azon gazdaságban termelése csak előnyt nyujthat 

a mennyiben a takarmány külömbfélesége által a 

termelési koczkázat jobban jobban megoszlik; 

azaz a takarmány termések biztosabb alapra fek- 

tettetnek. 

HIVATALOS RÉSZ. 

Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 

Sz. 9560.-1886. 

Mindenik szolgabirónak. 

A deési kir. állami állatorvos arról értesit, 

hogy a megyében tett körútazásai alkalmával ta- 

pasztalta, hogy az illetékes közegek alig birnak 

tudomással arról, hogy a ló és marhalevelek ki- 
állitásáért és átiratásáért minő dijak szedhetők 

s hogy a visszaélések között fordul elő eset, mi- 

dőn egy marhalevél átiratáért 15 sőt 20 kr. is 

szedetik. ; 

A tápasztalt szabályellenességek megszün- 
tetése végett értesitem a czimet, hogy a jel- 

zett dijak földmivelés, ipar- és kereskedelem- 

ügyi m. kir. Miniszter urnak 1879. évi szeptem- 

ber 23-án 12685. sz. a. kelt körrendeletében van- 

nak szabályozva, s hogy e szerint egy ló levél 
kiállitásáért 5 kr., egy ió vagy marhalevél átira- 

tásáért pedig 3 kr. dij szedhető, önként lévén 

érthető, hogy a marhalevelek 5, illetve 38 krnyi 

ára ezen dijjon kivül fizetendő még s hogy 
ezen dijszabály nem csak a kiállitó községi ha 

/ 

dához szükségelt 

tóságra, de a vásári bizottságokra nézve is kö- 
telező. 

Felkérem tehát tek. czimet, miszerint az 
elmondottakat a maga részéről is tudomásul ve- 
gye, s egyszersmind alantas közegeit, a községi 
előljárókat, körjegyzőket és vásártulajdonosokat 
azokra ismételten is figyelmeztesse s a dijszabás 
pontos betartását ellenőrizni sziveskedjék. 

Deésen, 1886. augusztus 5-én. 
Szarvadi Pál 

kir. tanácsos alispán. 

Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 

Sz. 9971.-1886. 
Mindenik szolgabirónak. 
Az 1885. év végével hátralékban maradt 

községi követelésekről készitett s a czim által 
hozzám beterjesztett kimutatásból arról gyöződvén 
meg, hogy a községi pótadók a kellő erélylyel 
nem csak hogy be nem hajtatnak és biztosittat- 
nak, de el lehet mondani, hogy azokra a meg- 
követelhető gond és hivatalos szorgalom egyáta- 
lában nem fordittatik, a mennyiben a községek 
legnagyobb részében a mult évekről is tetemes 
községi követelés nem hajtatott be és nem is 
biztosíttatott, felhivom a czimet, hogy szivesked- 
jék a kőzségi előljáróságokat szigoruan utasitani, 
hogy a községi követeléseknek felhajtása körül 
oly buzgalmat fejtsenek ki, hogy azok a mege- 
löző évekről folyó évi október hó 1-ig behaj- 
tassanak, mert nem mulasztandom el ellen eset- 
ben központi tisztviselők kiküldése által, és pedig 
azok költségét a czim terhére számitván fel - a 
községi hátralékos követelések felhajtását biz- 
tositani. 

Felhivom továbbá a czimet, hogy a már fel- 
terjesztett sommás kimutatás szerint összeállitandó 
kimutatással emlitett időig engem az eredmény- 
röl értesiteni sziveskedjék. 

Egyszersmint kijelentem, hogy mult évi 5138 
számu intézkedésem szerint a jelentés minden 
megelőző évről a következő év január hó 20-ig 
hozzám ezután is beterjesztendő, a folyó évi 6807 

számu rendeletemmel közölt mintázat szerint ké- 
szitendő hátraléki kimutatással együtt. 

Az egyes községek hátraléki kimutatásait 
további használat végett ide csatolva visszaküldőm. 

Deésen 1886. évi julius hó 29-én, 

Szarvadi Pál, 
kir. tanácsos alispán. 

Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 

Sz. 1841.-1886. 

Hirdetmény. 
Az 1885. évi XIII. t.-czikkben foglalt viz- 

jogi törvény 189. §-ának rendelkezése alapján 
ezennel felszólitom mindazokat, kik Szolnok-Do- 
bokamegye területén vizi műveket és vizhaszná- 
lati jogositványokat birnak, hogy az ezen jogo- 
sitványaikra vonatkozó engedélyt 1887 január I-ső 
napjáig nálam mutassák be, vagy ugyanazon időig 
igazolják, hogy viziműveik 1866. január I-ső napja 
óta háboritatlanul fennállanak a nelkül, hogy má- 
sok jogosult érdekeit sértenék, és mint ilyenek 
az illetékes hatóságok által károsoknak találtat- 
tak volna, elenkező esetben a jogositványok to- 
vábbra fennállóknak nem tekintetnek. 

Deés, 1886. julius 8-án. 

Szarvadi Pál, 
kir. tanácsos alispán. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU. 

HRDETÉSEMK.. 

Sz. 2900.--1886. D. V. T. 

Hirdetmény. 
Deés város hatósága részéről ezennel 

közhirré téték, miszerint a Szamoson ujjon- 

nan épülő vas-felszerkezetű hidnak tölgyfa 

padlói felett, az árlejtés folyó év augusztus 

hó 24-én délelőtt 10 órakor fog a város- 

ház nagy termében megtartatni. 

Kikiáltási ár 2446 frt 67 kr. 0. 

é., melynek 100/,-ka bánatpénzül leteendő. 

A nyilvános árlejtés megkezdése előtt 

zárt levelü ajánlatok is elfogadtatnak 

A költségvetés és feltételek a hivata- 

los órákban a polgármesteri irodában be- 

tekinthetők. 
Deés város tanácsa, 1886. auguszti 

1-2 

12(170) 

enyő Lajos, 

polgármester 
Sz. 5587.-1886. 

A Magyar-Láposon feláll 

.
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XI. évfolyam. 38. szám... 

tása s illetve beszerzésére határnapul folyó 
hó 30 napjának d. e. 10 órája tüzetik ki 
alólirt irodájában. 

Magya-Lápos, 1886. augusztus hó 7-én. 

Vékony, szbiró. 

1-3(172) Sz. 4644.-188. szb. 

Pályázat. 
A szász-újfalusi és szépkenyerű-szent- 

mártoni körjegyzői keretben lemondás foly- 

tán megüresedet körjegyző segédi állomá- 

sokra, melyek egyenként 150-150 frt évi 

fizetés és 50-50 frt lakbér javadalmazás- 

sal vannak egybekötve - ezennel pályá- 

zatot nyitok. 
Felhivom tehát mindazokat, kik ezen 

állások valamelyikét elnyerni óhajtják, hogy 

pályázati folyamodványaikat, képességi, ho- 

nossági, nyelvbeli ismeretekrőli és végül ed- 

digi szolgálatokróli bizonyitványaikkal fel- 

szerelten folyó évi augusztus hó 31-ig an- 

nál bizonyosabban hozzám beadják, mivel 

a később érkezettek figyelembe vétetni nem 

fognak. 
A választási határnapok később fog- 

nak az illetékes községi képviselő-testületek 

tudomására hozatni. 
Kékes, 1886. augusztus 6-án. 

Kékesi járás szolgabirája. 

Nagy Lajos, 
főszolgabiró. 

Miadó szállás,. 
3 szoba, konyha, kamara, pinecze, faszin, 

sertésól és egy 120 CI öl kert, folyó év 

szeptember 29-től kibérelhető. 

Értekezhetni: Zadoreczki Marián urnál 

1-3(173) Deésen. 

Sz. 5872.-1886. 1-3(171) 

Pályázati hirdetmény. 
Szász:Új-Ős, Szász-Moricz és Szász- 

Máthé községekből alakult és Szász Új-Ős 
székhellyel rendszeresitett körjegyzői keret- 

ben megürült körjegyzői állásra ezennel 

pályázat nyittatik. 
Felhivatnak mindazok, kik ezen 400 

frt évi fizetés, 60 frt lakbér és egyéb mel- 

lék járulékokkal javadalmazott állást el- 

nyerni óhajtják, hogy honosságuk, nyelv- 

ismeretük, eddigi szolgálatuk s végül az 

1883. évi I. t. cz. 6 §-ában irt képesitési 

bizonylattal felszerelt folyamodványaikat f. 

évi augusztus hó 31-ik napjának d e. 12 

óráig alólirthoz annál bizonyosabban adják 

be, mivel a később érkezők figyelembe vé- 

tetni nem fognak. 

A választás határnapjáról az illetékes 

községek képviselő-testületei később fognak 

értesittetni. 
Kékesen, 1886. augusztus hó 6-án. 

A kékesi járás főszolgabirája. 

Nagy Lajos, 
főszolgabiró. 

Sz. 98.-1886. birvég. 1-1(175) 

Árverési hirdetmény. 
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi 

LX. t. cz. 102 §-a értelmében ezennel közhirré teszi, 
hogy a kékesi kir. járásbiróság 982-1886. szá- 
mu végzése által a kir. uradalmi kincstár végre- 
hajtató javára Fekete Alexa s társai ellen 48 frt 
- kr. tőke s ennek 188 évi hó napjától 
számitandó 60/, kamatai és eddig összesen 49 

frt 30 kr. perköltség követelés erejéig elrendelt 
s Kötkén végrehajtás alkalmával biróilag lefog- 
lalt és 1009 frtra becsült ló, szarvas marhák és 
juhokból álló ingóságok nyilvános árverés ut- 
ján eladatnak. 

Mely árverésnek a 982. számu kiküldést 
rendelő végzés folytán a helyszinén, vagyis Kötkén 

a község házánál leendő eszközlésére 1886. év 

aug. hó 23-ik napjának délelőtti 9 órája határ- 

időül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 

ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg: hogy az 
érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881 évi 
LX. t. cz. 107 §-a értelmében a legtöbbet ígé- 
rőnek becsáron alul is eladatni fognak. 

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881 

évi LX. t. cz. 108 §-ában megállapitott feltételek 
szerint kifizetendő. 

Kékesen, 1886. augusztús 3-án. 

Almády Viktor, bir. végrehajtó. 

Sz. 862.-1886. tkvi. 1-1(174) 
III. 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy Fülőp Lajos Rév- 

körtvélyesi lakós végrehajtatónak Tohát Görgy 

és neje Horle Násztászia végrehajtást szenvedő 

elleni 185 frt 90 krajczár tökekövetelés és járu- 

lékai iránti végrehajtási ügyében, a deési kir. 

törvényszég (a Nagy-Ilondai kir. járásbiróság) 

területén lévő Resztolcz községben fegvő, a 10 sz. 

tjkben A. I. 1-16. 18-24. 26-29 és 31 rdsz. 

alatt Horle Násztászia Tohát Györgyné nevére 

felvett ingatlanokra és házra az árverést 718. frt- 

ban ezennel megállapitott kikiáltási árban elren- 

delte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 

1886. évi augusztus hó 22-ik napján d. e. 9 órakor 

Resztolcz község házánál megtartandó nyilvános 

árveresen a megállapitott kikiáltási áron alól is 

eladatni fog. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lan becsárának 100/,-át, vagyis 71 frt 80 krt kész- 

pénzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jel- 

zett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 

vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymi- 

niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 

értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 

az 1881. LX. t-cz. 170. §-a értelmében a bánat- 

pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 

állttott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1886 évi május hó 1-ső napján. 

A deési kir. törvényszék. 

mint telekkönyvi hatóság 

Sz. 110-1885. (175) 

Arverési hirdetmény. 
Alólirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi 

LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré 

teszi, hogy a deési kir. járásbiróság 873 -885. 

sz. végzése által a szamosvölgyi vasut végrehaj- 

tató javára gróf Teleki Domokos ellen 280 frt 

tőke ennek 1880. évi julius hó 1. napjától szá- 

mitandó 80/, kamatai és eddig összesen 61 frt 

35 kr. perköltség követelés érejéig elrendelt ki- 

elégitési végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt 

és 540 frtra becsült 6 darab jármos ökörből álló 

ingóságok nyilvános árverés utján eladatnak. 

Mely árverésnek a 1203-1885 sz. kikül- 

dést rendelő végzés folytán a helyszinén vagyis 

Kozárvártt leendő eszközlésére 1886. év augusz- 

tus hó 30.ik napjának délelőtt 9 órája határidőül 

kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezen- 

nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 

érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi 

LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet igé- 

rőnek becsáron alul is eladatni fognak. 

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 

évi LX. t. cz. 108. §-ban megállapitott feltételek 

szerint kifizetendő. 
Kelt Deésen, 1886. évi augusztus hó 15-án. 

Br. Pöllnitz Lajos, 
kir. birósági végrehajtó. 

Sz. 5531-1886 2-2(167) 

Pályázati hirdetmény 

A lemondás folytán üresedésbe jött nagy- 

bunyi körjegyzbi állásra eddig beadott pá- 

lyázati kérések a teljes kivánalomnak megnem 

felelvén s ezen kérések benn tartása mellet 

azon 400 frt évi fizetés és 290 frtra menő 

átalányokkal javadalmazott állásra ujból pá- 

lyázatot nyitok. 
Miről pályázni óhajtókat oly felhivással 

értesitem, hogy az 1888 évi I. t. cz. 6. §-ában 

előirt vizsgáról nyert képességi, magyar 

állampolgárságukat, alapos kifogás alá nem 

eső erkölcsi magukviseletét és eddigi szol- 

gálataikat igazoló hatósági bizonyitványokkal 

felszerelt pályázati kérvényeiket hozzám folyó 

évi augusztus hó 18-ik napjáig annál is in- 

kább adják be, mivel a későbben érkező 
ily 

folyamodványok tekintetbe vétetni nem fognak. 

A nagy ilondai járás fő szolgabirájától 

Nagy-ilondán, 1886 évi Julius hó 30 án 
Berzenczei, 

f. sz. biró. 

2 3(161) Sz. 677. 1886. 

Árverezési hirdetmény. 
Melynek rendjén ezennel közhirré téte- 

tik, miszerint Füge és Szászbréte községek 

tulajdonát képező 3 havi korcsmajog, folyó 

év szeptember hó 29-től kezdődőleg egészen 

folyó év deczember hó 31-ig bezárólag, fo- 

lyó év augusztus hó 20-án d. e. 10 órakor 
Sajóudvarhelyen a körjegyzői irodában nyilvá- 
nos árverés utján haszonbérbe fog adatni. 

Az árverési feltételek Sajóudvarhelyen, 
a körjegyzői irodában a hivatalos órák alatt 
megtekinthetők. 

Sajóudvarhely, 1886. julius hó 19-én. 

Somai Ilyés, kjegyző. 

Sz. 1010.-1886. 3 3(162) 
Arverezési hirdemény. 

Alparét község tulajdonát képező három 
havi korcsmajog, Alparét község irodajában 
1886. évi nugusztus hó 18-dik napján, há- 
rom egymásután következő évekre haszon- 
bérbe fog adatni, miről az érdekelt felek 
azon hozzáadással értesittetnek, hogy az erre 
vonatkozó feltételek Erdő-Oláhvásárhely ke- 
ret jegyzői irodában a hivatalos órák alatt 
bármikor is megtekinthetők. 

A község előljáróságától. 
Alparéton, 1886. julius hó 23-án. 

Szél! Károly, Kriszte János, 
kjegyző. kbiró. 

Sz. 757. 1886. 2-2 (168) 

Arverési hirdetmény. 
A rojahidai m. kir. vasgyári hivatalhoz 

tartozó horgospataka községében fekvő tel- 
jesen fe szerelt jezuinai pörőlymű összes tartó- 
zékaival együtt f é. augusztus hó 28-án 
reggeli 9 órakor a helyszinén a vétel összeg 
felének azonnal, másiknak pedig 8 nap alatti 
lefizetés kötelezettség teljesitése a felsőbb 
hatóság jóváhagyásának fentartása s minden 
irásbeli ajánlatok kizárása mellett nyilvá- 
nos szóbeli árverés útján örök áron eladatni fog. 

Az árverezni kivánok tartoznak az ár- 
verés kezdete előt a kikiáltási ár 100/, bá- 
natpénzül letenni. 

Kikiáltási ár 2000 frt. 
Rojahidán, 1886. augusztus hó 4-én. 

M. kir. vasgyári hivatal. 

Szamosujvári járás szolgabirójától. 

Sz. 3807 e86: 2-3 (166) 

Pályázati felhivás. 
A Szolnok-Doboka megye szamosujvari 

járásba kebelezett Nagy Iklódi körjegyzői 

választás a törvényhatósági közgyülés hatá- 
rozata foly tán alaki hibák miatt megsemmisit- 

tetevén, jelzett állás betöltésére- mi 400 

frt fizetés, 60 irt lakbér, 20 frt irodai áta- 
lány és szolgatartással van javadalmazva, 

pályázatot nyitok s felhivom pályázni óhaj- 
tokat, hogy az 1883-ik évi Lső t. cz. 6. 
§-ába foglalt okmányokkal felszerelt pályá- 
zati kérésüket hozzám a f. év auguszus 31 

ig bezárólag adják be, mivel a későbben ér- 
kezetteket tekintetbe venni nem fogom. 

A választási határidőt később fogom 

kitüzni. 
Szamosujvártt 1886 julius hó 18-án. 

Br. Bánffy, 
fő szolgabiró. 

Megbizatván az „Egyesült bras- 

sói petroleum-gyárak Deés vá- 

ros és környéke részére felállitott 

ralctárárnala 
kezelésével, kötelezettség nélkül ajánlok 

brassói I-a petroleumot hordó vételnél 

17 frtért métermézsánként, 

brassói salon petroleumot hordó vételnél 

20 frt 50 krért ; 

métermázsánként készpénz fizetés, vagy 

utánvétel mellett hordó nélkül. 

A bordót 6 heti idő alatt helyben 
a beszámitott árban visszaveszem. 

ITik Ferencz. 

Nyomatott Demeter és Kiss gyorssajtóján Deésen 1886. 


